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1.- Completa el siguiente cuadro de reacciones:

SOC) NH; HALLj

/—>A—>B—>

. . CgHsNH
acido propanoico NaOH _ 5 _A [ g St F
\ H,AL PBr KCN Hy0"
T, 6 =8, oy Yy B2,

2.- Completa los siguientes esquemas de reacciones:

+
bromuro de propilo; KCN ——» A ﬁ» B SOL&» C _»MeOH D _»MeONa
calor MeOH
. Mg/ eter
cloruro de terchutio 2~ 5. A % B ﬁ» C
HsO
acido butanoico&qz» &» B + B
tolueno
H,AIL
H+
c calor D
3.- Formula los productos de reaccion del clorwddtanoilo con:

a) agua

b) 2-propanol

c) p-nitrofenol
d) amoniaco

e) tolueno y AICk

A\ matilamina
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con sosa y yoduro de metilo conduce a un complesiae por reaccion con cloruro de
acetilo en presencia de tricloruro de aluminio pegrsintetizar D (GH100,). Establecer
la estructura de todos los compuestos implicadb®sdo que A puede obtenerse por
reaccion de H y K, y que a su vez se sintetizasigeiente modo:

I,/ NaOH/HO  Hz0" SOCh  H,
B —> G —> T H
CHsMgl  Hz0" PBr; Mg
C ! J eter K

5.- Escribe las formulas estructurales de los ptudude la reaccion deldsO'Na’ con
los siguientes ésteres:

a) CH3;CH,COOGHs

b) CeHsCOOGHs + CH:COOGHs

C) CsHsCHO + CHCH,COOGH;5

6.- Cuando el tolueno se trata con cloro en préaeatecluz se forma un compuesto A
capaz de reaccionar con cianuro potasico para @&HBRN). Si B se calienta con acido
sulfurico acuoso y el producto resultante, una aestado, se disuelve en metanol
anhidro y se calienta en corriente de cloruro dérdgieno, se transforma en C
(CoH100,). Finalmente cuando C se calienta con metéxidacedh metanol anhidro se
llega al compuesto D (€H1603). Establézcase la estructura de todos los proslucto
sabiendo ademas que D en presencia de Pd/C adision#ol de hidrégeno y que el
producto resultante, E, calentado con hidroxidoicgbdacuoso, pasa a F. Este
compuesto puede transformarse en acido 2,4-difgaiivpico cuando se calienta
primero suavemente con un acido y se hidrogenaudegataliticamente.

7.- Lamescalina es el agente alucindgeno gel/ote, planta utilizada por los aztecas en
sus rituales. Su sintesis se lleva a cabo a paetiun acido A (@HsOs) que se
transforma en B por tratamiento con metanol engmaa de un acido mineral. La
reaccion de B con Mel en NaOH origina C, que ctirik, se reduce a D (gH1404).

D reacciona con Pgtando E, que tratado con NaCN conduce a F. Elniianto de F
con AlLiHg4 lleva, finalmente, a lenescalina.

Determinese la estructura de ri@scalina sabiendo que su oxidacion con KMnO
proporciona un acido G (gH;1,0s). Cuando G se trata con SQGE obtiene H que se
transforma en | por reaccion con NHEI tratamiento de | con Ben medio basico da
lugar a 3,4,5-trimetoxianilina. Por otra parte Gbéene por hidrélisis acida de C.
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